



Боевой клич НС

#204

4 / 2024 (135)

Лексикон - Михаэль Кюннен

82 - НАЦИОНАЛ- СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ НЕМЕЦКАЯ РАБОЧАЯ ПАРТИЯ

В рамках немецкой нации Национал-социалистическая немецкая рабочая партия выполняет ту задачу, которую национал-социализм возлагает на



партию: Партия - это организованная воля к жизни (Willenssträger) народа и политическая авангардная организация нации (см. также Wille). В нее входят те национал-социалистические рабочие, которые готовы дисциплинированно подчиняться и подчинять себя, чтобы иметь возможность победить (см. также Рабочая партия).

Только лучшие национал-социалисты могут быть и могут быть товарищами по партии!

Партия организует себя в соответствии с принципом фюрера, принципом власти и ответственности, борется за революцию и формирует национал-социалистическое народное государство (см. Государство) на основе партийной программы и путем установления и проведения в жизнь партийной линии - (в Германии генеральная линия Gesinnungsgemeinschaft Нового фронта применяется в качестве замены до нового основания НСДАП). Партия распускается, как только партийная программа выполнена, и таким образом Новый Порядок сражается и обеспечивается.

Без партии политическая победа национал-социализма и построение нового порядка невозможны. Поэтому важнейшей задачей каждого национал-социалиста является создание и продвижение национал-социалистической партии там, где ее нет, и борьба против ее запрета и за ее повторное создание там, где она запрещена. В Германии эту задачу взял на себя Новый фронт (поддерживаемый в подполье НСДАП/АО. Историческое значение и постоянная, решающая задача партии в борьбе при национал-социализме впервые стали ясны через основание и историю НСДАП в Германии и, таким образом, стали образцом для всех национал-социалистов и повсюду в жизненном пространстве арийской расы (см. Арийцы).

Прямые корни и предшественники НСДАП уходят в начало 20-го века, еще до Первой мировой войны, но в то время они были лишь частью разрозненного движения фёлькиш. Только с обнародованием партийной программы НСДАП 24 февраля 1920 года/30 JdF можно считать, в национал-социалистическом понимании этого слова, существование национал-социалистической партии в Германии - первой в истории национал-социалистической партии. Поэтому 24 февраля также отмечается как день основания партии.

Эта первая НСДАП быстро превратилась, в соответствии со своей целью, в волю немецкого народа и под руководством своего лидера Адольфа Гитлера вызвала 9 ноября 1923/34 JdF вооруженное национальное восстание с целью свержения системы. Это не удалось, что привело к запрету партии, тюремному заключению ее лидера (в это время он написал свой основополагающий труд "Майн Кампф") и преследованию ее сторонников. Неудавшееся восстание привело к отмиранию идеи легальной революции и скептическому отношению к вооруженной революционной борьбе, которая

имеет смысл и перспективу только при очень специфических обстоятельствах (см. "Вервольф").

В феврале 1925/35 JdF Адольф Гитлер после освобождения вновь основал НСДАП. Эта вторая НСДАП извлекла вышеупомянутые уроки из событий 9 ноября и развила идею легальной революции. Если погибшие 9 ноября были первыми кровавыми свидетелями НСДАП в подавлении национального восстания реакцией, то в период борьбы до захвата власти 30 января 1933/43 JdF последовало еще почти 400 жертв, среди них Пг. Хорст Вессель, чья боевая песня "Die Fahne hoch" (Высоко поднятый флаг) стала партийным гимном.

После безоговорочной капитуляции немецкого вермахта 8 мая 1945/56 JdF, НСДАП была запрещена, преследовалась и, в конце концов, подавлена державами-победительницами на всей территории Рейха. В период с 1949 по 1952 и с 1960 по 1963 годы национал-социалисты Германии предпринимали попытки восстановить национал-социалистическую партию с помощью Социалистической партии рейха (СРП), которые после первых успехов потерпели неудачу из-за запрета СРП. После этого наступила долгая ночь национал-социализма, пока новое поколение не взялось за борьбу заново с 1968/79 JdF. Из этого национал-социализма нового поколения 8 мая 1977/80 года возник JdF, сегодняшний Новый фронт, который считает себя законным наследником старой и ядром новой НСДАП (см. также Традиция).

НСДАП создается, когда национал-социалисты, решив основать новую партию, представляющую серьезную политическую альтернативу в качестве консолидированной организации, смогли протолкнуть свою генеральную линию в движении völkisch и заручиться поддержкой всех благонамеренных национал-социалистов. Под каким названием происходит новое основание НСДАП, имеет второстепенное значение. Поэтому он может предшествовать официальному снятию запрета на НС.

Воссоздание Национал-социалистической немецкой рабочей партии не должно происходить преждевременно, чтобы избежать карикатуры на партию фюрера, что нанесло бы ущерб репутации национал-социалистического движения. Приказ о восстановлении будет отдан руководством Нового Фронта, как только оно сочтет это время подходящим.

83 - НОВЫЙ ФРОНТ

Новый фронт" - это национал-социалистический этос нового поколения. Она вытекает из истории организации:

"Бундом немецких национал-социалистов" (BDNS), основанным в 1968/79 JdF Вольфом-Дитером Экартом и запрещенным в 1969/80 JdF,

и его преемником движением "Freundeskreis der NSDAP"; а также подпольной организацией "Nationalsozialistische Kampfgruppe Großdeutschland" (NSKG), основанной в 1971/82 JdF и разгромленной в 1973/84 JdF, и ее заграничной организацией, действующей под руководством американо-немецкого Pg. Gerd Lauck с 1973/84 JdF как заграничная и структурная организация НСДАП (NSDAP/АО).

Нынешнее объединение Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front было основано 8 мая 1977/88 JdF Пг. Михаэлем Кюненом и двумя другими товарищами как национал-социалистическая подпольная организация "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (внешне "Freizeitverein Hansa") в рамках НСДАП/АО. Пг. Кюнэн ранее состоял в "Кружке друзей НСДАП". 26 ноября 1977/88 JdF, "Фронт действий национал-социалистов" (ANS) возник из SA Storm, дополнительно как легальная подставная организация. После ареста своих ведущих кадров организация АНС бездействовала с декабря 1980-91 годов до 30 ноября 1982-93 годов JdF. Затем Пг. Кюнэн вновь возглавил организацию, и 15 января 1983/93 года JdF способствовал ее слиянию с "Национальными активистами" (НА) под руководством Пг. Томаса Бреля, образовав "Фронт действий национал-социалистов/Национальных активистов" (АНС/НА). АНС/НА была запрещена в JdF 7 декабря 1983/94 года.

Впоследствии от создания организаций-преемников или заменяющих их организаций было отказано. Бывшие товарищи АНС/НА вместе с новичками теперь формируют политическое сообщество мнений без организационных структур и дополнительно работают в независимых фронтовых и массовых организациях. Сообщество мысли группируется вокруг информационного письма о положении движения "Новый фронт", в честь которого оно получило свое название, и находит свое основание в читательских кругах Нового фронта. "Новый фронт" рассматривает себя как легальную руку национал-социалистического движения нового поколения и, таким образом, как ядро недавно созданной Национал-социалистической немецкой рабочей партии.

На основе программной приверженности национал-социализму Новый фронт разрабатывает четкую стратегию и тактику и, опираясь на них, проводит предварительную генеральную политическую линию. Она стремится собрать не всех немецких национал-социалистов, а тех, кто готов дисциплинированно подчиниться ее руководству и генеральной линии, чтобы достичь цели повторного создания НСДАП. После этого она распускается, а ее кадры и сторонники переходят в распоряжение партии. Лидерами Гесиннунгсгемайншафт дер Нойен Фронт были:

Май 1977/88 - июль 1978/89 Пг. Михаэль Кюнэн

авг. 1978/89 - дек. 1979/90 Пг. Кристиан Ворч

янв. 1980/90 - дек. 1990/91 нет признанного руководства

Январь 1991/91 - ноябрь 1982/93 Приостановка деятельности организации

Дек. 1982/93 - март 1984/94 Пг. Михаэль Кюнел

Март 1984/94 - апрель 191В7/98 Пг. Томас Брель

с мая 1987/98 Пг. Кристиан Ворх

84 - NEW ORDER

Национал-социализм как мировоззрение и одновременно отношение к жизни порождает партию (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия), чтобы утвердить себя с точки зрения политики власти. Работа и борьба партии основываются на партийной программе, из которой вытекает генеральная линия в борьбе за национальную социалистическую революцию. В условиях демократии западного типа эта революция происходит легально и стремится к реформированию государства, что в итоге приводит к национальному социалистическому народному государству. Это характеризуется тем, что это тотальное государство, в котором национал-социалистическая партия вызывает тотальную политическую мобилизацию, становится единственной политической волей нации (см. Воля) и реализует свою партийную программу.

Целью этой тотальной мобилизации является установление нового порядка. После выполнения программы партии, партия выполнила эту историческую задачу и самораспускается. Таким образом, Новый порядок реализуется в исторических этапах периода борьбы, революции, государственной реформы и национал-социалистического народного государства. По сути, она характеризуется властно-политическим упорядочением большого европейского жизненного пространства через Четвертый рейх (см. также Европа), реализацией руководящего принципа, характеризующего всю общинную жизнь, "общее благо превыше корысти", и разрывом связи с интересами.

Новый порядок - это конечная политическая цель национал-социализма. Но он не обещает "райского" конечного состояния истории:

Новый Порядок - это не страна молока и меда, а традиционная арийская высокая культура (см. Традиция и арийцы) на основе мышления, чувств и действий в соответствии с видом и природой, что позволяет и способствует сохранению и развитию вида арийской расы.

Для Нового порядка характерны раболепие и материнство как этические принципы обоих полов (см. Этика), а также ордена, которые, будучи мужскими союзами бойцов и лидеров, являются носителями культуры (см. Воинский и лидерский принцип). На вершине, даже после роспуска партии, находятся фюрер и сенаторы Führerorden der Neuen Ordnung.

85 - НЕЙТРАЛИТЕТ

Национал-социализм является для народов арийской расы (см. Арийцы) долгожданным третьим путем, вне капитализма и коммунизма, независимо от Запада и Востока. Поэтому она враждебна как жизненному и экономическому строю либерального капитализма, так и марксизму и борется за свободу арийских народов против империализма сверхдержав США и Советского Союза.

Однако в ядерный век это противостояние уже не может осуществляться через войну между государствами, а должно осуществляться через борьбу мировоззрений, идеологий и ценностей. Именно поэтому сообщество мыслителей "Нового фронта" стремится к созданию нейтральной Германии. Только строгий государственный нейтралитет может восстановить свободу и суверенитет Германии и обеспечить защиту от ядерного уничтожения, а также от дальнейшего подчинения воле держав-победительниц во Второй мировой войне.

Не случайно правящие в ФРГ системные партии, являясь инструментами и вассалами держав-победительниц, пытаются превратить термин "нейтрализм" в политическое грязное слово. Таким образом, они борются за единственный путь к свободе Германии, который означал бы конец их власти, заимствованной у держав-победительниц. Они также борются с единственным путем к единству немецкой нации, потому что только нейтралитет и его дополнение мудрой, национальной политикой в отношении Востока может привести к воссоединению всех немцев и возвращению первобытного немецкого поселенческого пространства на Востоке. Вот почему Новый фронт борется за единую, независимую и нейтральную Германию!

86 - НСДАП/АО

Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei является политической фронтовой организацией национал-социализма нового поколения и образует его нелегальную ветвь. NSDAP/АО запрещена в Германии и поэтому ведет подпольную пропагандистскую работу против запрета нацизма и за повторное создание NSDAP. Она организована в большое количество подпольных ячеек, которые не

поддерживают контактов друг с другом и направляются и снабжаются пропагандистскими материалами зарубежным штабом в США. Во главе НСДАП/АО стоит Пг. Герхард Лаук, американец и немец, который использует свое гражданство США как оружие в борьбе за свободу Германии. Кадры НСДАП/АО состоят из сторонников, которые находятся в постоянном контакте с зарубежным штабом и регулярно платят взносы на поддержку. Помимо этого, НСДАП/АО не признает формального членства. Член организации - это человек, который исповедует верность НСДАП/АО, следует ее указаниям и распространяет ее пропагандистские материалы.

NSDAP/АО была основана в 1971/82 JdF как зарубежная организация "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" Пг. Лаука и продолжала действовать независимо в своей нынешней форме после того, как последняя была расформирована в 1973/84 JdF.

НСДАП/АО является главным носителем стратегического аспекта в национал-социалистической борьбе за свободу. Она доказывает чистейший стиль и традиции исторической НСДАП.

Именно НСДАП/АО разработала стратегию национал-социалистического движения нового поколения, которая актуальна и сегодня, избегая всех возможных и мыслимых тупиков: она успешно боролась с бесплодной трусостью и маскировкой национал-социалистов в реакционных, национальных объединениях (см. Реакция), избегала культа личности, не поддавалась искушению вооруженного сопротивления (см. Оборотень) и строго подчеркивала важность партии, ее примат над лидером партии (см. Фюрер) и необходимость создания партии.

Из Sturm-Abteilung НСДАП/АО в 1977/88 годах возникла JdF как нынешняя Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, которая в товарищеской солидарности и на единой стратегической основе формирует легальную ветвь движения, творчески применяет стратегию к условиям легальной борьбы и разрабатывает тактику этой борьбы.

NSDAP/АО и Neue Front вместе образуют предшественников новой НСДАП.

87 - ОРДЕРЫ

В начале любого культурного развития лежат возникновение и деятельность мужских союзов. Они являются предпосылкой постоянства власти, культуры, религии, ритуала и, следовательно, традиции, без которой немыслима никакая культура. В традиционных развитых цивилизациях всего мира из этих мужских союзов возникли культураносные братства - религиозные ордена, которые, с одной стороны, выполняли задачи духовно-религиозного руководства, а с другой стороны, как боевые сообщества, брали на себя внутреннюю и внешнюю защиту культуры. Поэтому такие ордена имели

выдающееся значение и в передовых цивилизациях арийской расы (см. Арийцы). Среди них рыцарские ордена Средневековья и их все еще - хотя и очень ослабленная - продолжающаяся этика рыцарской жизни общеизвестны и хорошо известны.

В любом случае, члены религиозной общины стремятся к жизни в сообществе и в служении этически качественной идее, благодаря которой индивид вырастает в личность в свободном и гордом послушании (см. также свобода, гордость и дисциплина). Это общинная и индивидуальная жизнь, в которой знание. Это общинная и индивидуальная жизнь, в которой знание, воля и действие сливаются в полное единство, при этом духовные ордена делают акцент на знании, а боевые - на сражении. Но воля всегда является решающей основой религиозной общины.

В традиционном мире развитых культур, основанных на видах и природе, эти два пути - самопознания и самореализации, с одной стороны, и боевой жизни, с другой - оба на службе ценностей и идей - являются путями к спасению, к жизни, имеющей ценность и смысл. Все эти традиционные базовые ценности знания, воли, борьбы, общины, послушания, свободы и спасения заново воплотились в современном мире в национал-социализме, в его научной эпистемологии биологического гуманизма и этике ценностного идеализма. Так, в мужских объединениях национал-социалистической партии духовная задача руководства (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) и Sturm-Abteilung (штурмовой отряд) как боевое воплощение солдатского типа мужчины также имеют явные элементы формирования религиозных орденов.

При переходе национал-социалистического народного государства (см. Государство) в Новый порядок после роспуска партии духовные и боевые порядки будут иметь решающее и выдающееся значение и впоследствии также обеспечат постоянство и развитие арийской высокой культуры в соответствии с ее видом и природой, которая уже не будет иметь ничего общего с сегодняшним мизерным миром, но будет представлять обновленный мир традиции и спасения (см. также Поворот времен).

Веселье под свастикой

Сборник анекдотов, составленный Герхардом Лауком

33.

Люди доктора Йозефа Геббельса сделали "мировую премьеру" откровенно большевистского, антинемецкого фильма 1930 года настоящей незабываемой ночью. Они проникли в берлинский театр, заполненный до отказа вульгарными евреями, дилетантами-марксистами и различными аристократическими дегенератами - отталкивающей тусовкой веймарской "культуры". Пока "*Ничего нового на Западном фронте*" (переделанный в США в другой, менее предосудительный фильм под названием "*Все тихо на Западном фронте*") мелькал на серебряном экране, инкогнито штурмовики выпустили сотни мышей. Паразиты инстинктивно узнали своих и разбежались по ногам визжащей публики, которая выбежала через запасные выходы.

В довершение всего на свободу были выпущены десятки голубей. дезориентированные птицы порхали взад и вперед вдоль луча света от будки кинемеханика к большому экрану, заслоняя фильм чудовищными, хлопающими тенями и забрасывая паникующих зрителей навозными бомбами, как своего рода ранняя победа Люфтваффе. Нет нужды добавлять, что "Красная лента" не имела успеха у критиков.

34.

Я поместил одну из ваших наклеек со свастикой NSDAP/AO на платформу железнодорожной станции Лонг-Айленд. Затем я небрежно отошел и подождал, пока следующий поезд в час пик не выгрузит своих пассажиров из Нью-Йорка. Когда стаи людей торопливо проходили мимо нее, чтобы попасть домой, позже к ней подошел мужчина средних лет, улыбнулся, сорвал ее и положил в карман.

Позже я с удовольствием прочитал в "*Новом порядке*", что человек из Хиксвилла, Нью-Йорк, увидел вашу наклейку на железнодорожной станции и запросил информацию!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Copyright 1973 26 April 2017 6336

Der Kampf geht weiter !

Halbjahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abkehr von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verbannung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unseres hoch gelobten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind vorzeitig abgestorbene Völker und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhebung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel geringer als in der Vergangenheit.

Die vornehmste Aufgabe ist aber nicht, den Volkstümern - gegen alle weisen Völker (j) - zu helfen, Sina, Mittel und Eisenbahn, Schiffbauerei und Raumerschließung.

Ob "Jagd" oder "Stopp", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob im Freikampfbereich bzw. auf dem Schlachtfeld oder auf einem Schlachtfeld unter Anführer Nationalsozialisten ist eine Pflicht!

Hail Hitler!
Gerhard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org
#1002 03.07.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Почему я "нацист"

Автор этой статьи был заарестован NSDAP/AO в начале 2014 года и сразу же стал чрезвычайно ценным сотрудником. Этот национал-социалистический товарищ сыграл ключевую роль в нашем издательстве весной 2014 года, который, в свою очередь, позволил расширить NS NEWS BULLETIN весной следующего года.

Никто не удивлен больше, чем я, тем, что в конце жизни я обратился в идеологию, которая была настолько опоздала, что в народе считается самым массовым преступлением и детством самого злобного человека на земле - национал-социализма и Адольфа Гитлера.

На протяжении всей своей жизни я был преданным поклонником истины, где бы она ни находилась и в какой бы форме ни проявлялась. Это привело меня по некоторым интересным дорожкам в жизни. Иногда эти пути вызвали осуждение со стороны членов семьи, которые были не столь честны в своих делах.




the **NEW ORDER**
Number 179 (197) Founded 1978 April 26, 2017 6336

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, extreme discrimination, and extermination.

Whether "Jagd" or "Stopp", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerhard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

Печатные и электронные периодические издания на многих языках

Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/АО nsdapao.info